64.

* 65.

Aopnmpag avtioctaong Ry = 40 Q cvvdéetar o oepd pe avtiotat Ry = 15 Q kot
70 dimodo mov oynuoatifeTor cuvdéetat pe tovg moélovg nyng HEA E = 120 V kot
E0MTEPIKNG avtioTaong r =5 Q.
a. No vmoloyicete TNV 1630 TOL KATAVOADVEL O AOUTTIPOGS.
B. Mapdiinio pe o Aaprmipa cvvdéetal avtiotdtne Rz = 40 Q. Na vroloyicete
TN HETAPOAN TS 16Y00G TOV KOTUVOAMDVEL O ACUTTHPOG.

[Am. (o) 160 W, (B) - 70 W]

AwBétovope N = 16 niextpikd otoryeio, Kabéva and ta onoia £xet HEA E =2 V
Kot ectepikn avtiotaon r = 0,5 Q. Ta ctoyeio ywpilovior oe 1€66epelc Opadeg
a6 4 otoyyeia n ke pia. Ta otoryeio kdbe opddoc cuVIEOVTAL GE GEPA Kol Ot O-
padeg cuvoEovTal LETOED TOVG TOPAAANAN. XTOVG TOAOVS TOV GUOTNHLUTOG GUVOLE-
tat avtotdg R = 7,5 Q. Na Bpeite
0. TNV NAEKTPEYEPTIKT OVLVOUT KOl TNV ECMTEPIKN AVIIGTOGT TOV GUOGTNHLOTOG TMV
ototyelov Kabe opdadag.
B. ™V nAextpeyepTikn SVVOUN Kol TNV EGOTEPIKN OVTIOTOGT TOV GUGTHHOTOS TMOV
OTOLYEIOV KOl TOV TEGCAP®V OUAdWV.
Y. TNV £VTOOT TOV PEVLOTOG TTOL JLOPPEEL TOV AVTIOTATT).
0. TNV £vToon Tov pEdUATOG TTOV dlappéet KAbe oTotyElo.

[AT. (1) 8V,2Q, (B)8V,0,5Q, ()1 A, (5)0,25 A]

To nlektprus peipa

R=— pzlzk E:po) W.J
r [ 4
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60.

61.

62.

63.

H my" 10v oyfuatoc, g onoiog To otoryeio ToanTtoOTN-
tog eivat E =84 V xaur = 5 Q, cuvdéetan pe avtiotd- | i
mR=30Q.

A. No voAoyicete v tdon V ota dkpo Tov ovTioTd.
B. IMapdiinia wpog tov avtiotdtn cuvoéovpe BOATO-

petpo. Na wpoPAéyete v EvoelEn tov PoATOUETPOL m/_
av 1 avtictaon Tov givot T T
a.15Q W)
B.30 Q ~
v. 150 Q

I'. X& mown omd TG TPELG TEPMTMGELS TOL EPOTNHATOS B 1 évdeén tov Poitope-
POV gival TANCIEGTEPN TPOS TNV TN NG Tdong V mov Ppikate otnv gpmtnon A;
[Toto yevikOTEPO GLUTEPACLO TPOKVTTEL, Y10, TNV OVTIOTOOT TOL TPETEL VaL EYEL EVaL
BoAtopeTpo;

[An. (A) 7,2V, (0) 5,6V, (B) 6,3V, (v)7V]

Otav po yn I dyvootng nAekTpeyepTIKNG OVVOUNG KOl EGOTEPIKNG OVTIOTAUONG
r =2 Q tpopodotei aviiotdtn R, petpdpe évraon pevpartog I3 = 3 A. Xvvdéovpe og
oelpd pe tov avtiotdt R éva Ao avtiotdt Ry = 10 Q. To dimoAo mov oynuorti-
Cetan 10 cuvoéovpe atovg TOAovg T TyNg I ko petpdpe éviaon pedparog I, =2 A.
Noa Bpeite
a. v avtiotaon R.
B. TV niekTpeyeptikny dSOVOUN TG TNYNG.

[Am. (o) 18 Q, (B) 60 V]

Mo nAekTpikn othAn amotedeital amd A otoyeion cvvoedepuéva oe oepd. Kdabe
otoryeio €xet HEA E = 1,6 V kot ecwtepikn avtiotaon r = 0,2 Q. H omAn tpogo-
dotel N = 8 6p010vg AapmTpeg, cLVOESEUEVOVS TOPAAANAQ TTPOG TOVG TOAOLS TNG
omAng. Kdébe Lapntmpag €xet avtiotaon R = 40 Q kot yuo vo Aettovpyncet ypeid-
Ceton pevpa évraonc I = 0,5 A. Na Bpeite
0. TNV 1600VVOUT AVTIGTOGT TOV GUGTHUATOC TWV ACUTTIPOV.
B. TV évtoon Tov pELIATOG TOV SLOPPEEL TN GTAAN.
Y. TNV TOMKN TAGT TG GTHANC.
0. TovV ap1Bud TV GTOYEIMV TNG GTNANG.

[An. (0) 5Q, (B)4 A, (y)20V, () 25]

"Evag avtiotdmc R, tpogodoteitonl amd nAekTpiki) otiAn mov amoteheiton omd N = 12

otoyeia, cuvoedepéva oe oelpd, Kabéva amod ta onoia £xet HEA E =2 V kot ecmtept-
K1 avtiotoon I = 0,5 Q. H tdon petadd tov nédmv g oming eivan Vi = 15 V. Na
Bpeite
0. TNV NAEKTPEYEPTIKT SVVAUT TNG GTAANG.
B. TV ecwTEPIKN AVTIGTOOT TNG CTHANG.
Y. TNV €VTOGT TOV PELLATOG TTOV SLOPPEEL TN GTNAN.
0. v avtiotaon R.
[Am. (1) 24V, (B)6 Q, (y) 1,5A, () 10Q]
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56.

57.

* 58.

*59.

Avo avtiotdteg Ry = 3 Q ka1 Ry = 6 Q cuvoéovton TapdAAnAic Tpog Tovg TOAOVS
TYNG €0®TEPIKNG avtiotaong I = 1 Q. Av o avtiotdng Rz dwappéetar amd pedpo
évtaong I, = 1 A, va Bpelte
o. TNV nAektpeyeptikn ovvaun E g myne.
B. TV 1oy mov divel n YN 610 EMTEPIKO KOKAMLOL.
Y. TNV OAIKY] NAEKTPIKN 1GYV TOL KUKADOTOG,
0. TNV 160 TOV KOTAVAAMVEL KAOE OVTIOTATNG.
€. TNV 10YV TOL KOTOVOADVETAL GTO EGOTEPIKO TNG TNYTG.
[AT. (@) 9V, (B) 18 W, (y)27 W, (8) 12W,6W, (g) 9 W]

Avo avtiotdtec R1=9 Q ko Ry = 18 Q cuvocovtan mapdAinia kot £ovv Kowvd ta -
Kkpa Toug A ko B. To dimoro mov oynuartifeton cuvdéeton o€ oelpd e avtiotdtn BT
avtiotaong R3= 3 Q. Ta dkpa A kot I' tov véov dumdAov mov oynpatiletor Guvocov-
T, LECM O10KOTTY, pe Toug TOAoVG nhektpikng Tyng HEA E = 30 V kot ecmteptkng
avtiotaong . Av o avtiotatg Rz dwappéeton and pevpa évtaong =1 A, va Bpeite
0. TNV E0MTEPIKN OVTIOTOON TNG TNYTS.
B. v moAn| tdion ™G TNYNC.
Y. TNV 10Y0 TOL TPOGPEPEL 1) TNYN OTO EEMTEPIKO KOKAMLLAL.
0. TNV 1oV TOV KOTAVAAMVEL KAOE OVTIOTATNG.

[Am. () 1 Q, (B)27V, (y) 81 W, (8)36 W, 18W, 27 W]

Awbétoope N = 16 niextpikd otoyyeio, kabéva and ta omoio éxet HEA E =2V
Ko ecoteptkn avtiotaon I = 0,4 Q. Ta ctoyeia yopilovionl 6e TE€66EpELG OUAOES
amo 4 otoyyeia n kéBe pia. To otoryeio kdbe opdadag cuvdcovtal TapdAinio Kot o
opadeg ouvdéovtal o€ oelpd HETAED TOVG. ZTOVG TOAOVE TOV GUGTILLOTOS GUVOEETAL
avtiotatg R = 1,6 Q. Na Bpeite
0. TNV NAEKTPEYEPTIKT OVLVOUT KOl TNV ECMOTEPIKN OAVTIGTOGT TOV GUOGTHLOTOS TMV
otoyyeimv kabe ouddoc.
B. TV nAextpeyepTiKn OHVAUN KoL TV ECMOTEPIKN AVIIGTOGT TOL GUOTNLOTOS TMV
oTOolYElV KOl TOV TEGCAP®V OUAdWV.
Y. TNV £€VTOOT TOL PEVLOTOG TOL SLOPPEEL TOV AVTIGTATT).
0. TNV €vToon Tov pedUATOG TOV dlappéet KAbe oTotyElo.

[AT. (1) 2V,01Q, B)8V,0,4Q, (y)4A, (5)1A]

Ot moAOL pog NAekTpIkng myNG pe yapaxmplotikd (E, r)
ocvvdéovtal pe poootdrn. [Tapdiinda pe TO POOGTATN GLV-
déeton apmepOUeTpo e ecmTepikn avtiotaon Ry = 8 Q. H
EvoeiEn tov aumepopetpov eivail I} =2 A 6tav 1 avtiota-
omn tov poootdn givart R; =2 Q ko I, = 3 A 6tav 1 avri-
otaon Tov poootdtn yivel R, =4 Q. Na Bpeite

0. TNV ECOTEPIKN avTioTOON I TNG TNYNC.

B. TV nAektpeyeptikn dSvvaun E e anyng.

—/m
-

b@

[Ar. (0) 8 Q, (B) 96 V]
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S1.

52.

53.

54.

5sS.

Ortav o0 d1okéTTNg & TOV TYUATOG Etval OVOIKTOC, 1) TTO- I

KAEIOTOG, 1 TOAMKY) TAGN TG TYNS Yivetan 7,2 V kot to E,r

aumepopetpo A detyver 1,2 A. Aegdopévov 01t 10 apmepod-
LETPO EYEL OUEANTEN ECOTEPIKT| AVTIGTAOT), VoL VTOAOYicETE | O R
a. v HEA kot v ecmtepicn avtiotaon r g anyng.

B. v Ty g avtictaong R tov avtietdn.

Y. T0 pLOUO e TOV OTTOTO LETATPEMETAL GE NAEKTPIKY| 1] EGMTEPIKT (YNLUKY]) EVEPYELOG

™G TYNG: 1) 6T0 E6MTEPIKO NG, i1) oTOV avTiotdtn R kat i) 670 GUVOAKO KOKA®LA.
[Am (o) 7,5V, 0,25 Q, (B) 6 Q, (y) 0,36 W, 8,64 W, 9 W]

A Téom ¢ Tyng ivan 7,5 V. Otav o dtokdmng eivan } I i

OePLOVTIKT] GLOKEVT £YEL OVOUAOTIKA oTotyEla Agttovpyiag 100 V/50 W.
a. Na Bpeite v avtiotaon Ry ¢ Oeppovtikng cuokevmg.
B. Na Bpeite v avtiotaon R tov avtiotdmn mov tpénel va cuvoEGovE GE Gelpd
LE TN GVOKELT], MOTE VO, AEITOVPYEL KAVOVIKE 0V 6T AKPOL TOV GLGTIILATOS EPOP-
pootei taon V =200 V.
v. Av dwbétovpe avtiotdteg pe avtiotaon Ry =20 Q o kabévag, ocovg mpémetl va
GLVOEGOLLLE GE GEPA LETOED TOVG Yol VO TPOKVYEL 1] avtiotaon R;

[A7. (o) 200 Q, (B) 200 Q, (y) 10 avtictdreg)

Hlextpucn anyn HEA E = 12 V kot ecotepikng avtiotaonc r = 2 Q, cuvdéetal pe
avtiotatn R =4 Q. Na Bpeite
0. TNV £VTOOT TOL PEVUOTOC TOL OLOPPEEL TV TINYN.
B. TV moAK" tdion ™G TNYNC.
Y. TNV OAIKY] NAEKTPIKN 1GYV TOL KUKADLOTOG,.
4. TNV oYY IOV TPOGPEPETAL OTO EEMTEPIKO KUKAMLOL.
€. ) petoPrPalopevn evépyela otov aviiotdt o€ ypoévo t =100 s.
[Am. ()2 A, (B)8V, (y)24 W, () 16 W, (&) 1600 J|

H téomn otovg méA0VG pog Tyne, otav dev dwappéetar and pedua, eivor V = 18 V
eV 1M €VTOoT TOL pevpaTog Bpayvkvkimong etvar Ig = 18 A. Xvvdéovue tovg no-
Aovg TG TyNg pe avtiotdtn R =5 Q. Na Bpeite
0. TNV £VTOOT TOL PEVUOTOG TTOV OLUPPEEL TOV OVTIGTATN.
B. v evépyela mov petafipaletal otov avtiotdtn o xpdvo t = 10 min.

[Am. (o) 3 A, (B) 27000 J]

Tpeig avtotdreg Ry =20 Q, R, =5 Q ot Rz = 4 Q ovvdéovtar mapdAinia mpog
tovg ToAovg TyNg HEA E = 20 V kot ecwtepikng avtiotaong . O avtiotatg Ro
dwappéetar amod peopa Evraonc I, =2 A. Na Bpeite
0. TNV 1600VVOUT OVTIGTOCT TOV TPLOV OVTICTATMV.
B. TV moAKN Tdion TG TNYNC.
Y. TNV €VTOOT TOV PELLOTOG TTOV dtoppéet Kabéva amd Tovg aviiotdtes Ry kot Ra,
0. TNV €6MTEPIKN avTicTOoN TN TNYNG.
[Am. (0)2Q, (B) 10V, (y)0,5A,2,5A, (3)29Q]
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* 47, Aunepdpetpo eocwteptkng avtiotaons 1 Q cvvdéetal oe oepd pe avtiotat 2 Q.

48.

49.

50.

Ta dxpa TOL CLOTHATOG GLVOEOVTAL LE Ta dKpa ovTiotdtn 6 Q. To cvoue TOV
TPOKVTTEL GLVOEETOL PLECH OVTIOTATN 8 Q, pe Tovg TOAOVE TTNYNG, OTOTE TO CLUTE-
POLETPO Oelyvel 2 A.
A. No oYed100€TE TO KUKAMLAL.
B. Agdopévou 01t To pedpa BpayvkukAmong e tnyns eivon 18 A, va Bpeite

o. TNV TaoM o1 AKpo Tov avtieTdtn 6 Q.

B. v évtaon tov pevIATOG GTOV avTioTatn 8 Q.

v. TV e60TEPIKN avtiotaon kot v HEA ¢ mnync.
[Am. () 6V, (B)3A, (v) 24,36 V]

10 kKhKAopo Tov oynuotog 1 yevwitplo €xet HEA E kot apeAntéa ecotepikn avti-

oTOON, EVO T0, VO Opyava BewpodvTal 10aVL- R,

KA (N mopepPforr, tovg dev emmpedlel To KO- @
Khopa). Atvovtoar R =100 Q, R,=R3=50 Q,

Kot M €voelgn tov aumepopeTpov givan 0,8 A. 6/) E R, Rs
Noa vroloyicete T

.. TNV 1600VVON OVTIGTOOT TOL KUKADUOTOC.
B. TV évtaon Tov pedUATOG TTOL SlappEeL KAOE AVTIGTATY.
¥. TV €voeldn tov foATouETpOVL.

[An (o) 125Q, (B) 1,6 A, 0,8 A, 0,8 A, (y) 200 V]

Mo iy mov éxert HEA 12 'V kot esmtepikn avtictaon 0,4 Q, tpo@odotel KOKA®-
po pe otabepd pedpa.
a. No vroloyicete 10 AOY0 NG OepUIKNG 1GYVOC TOV KATAVAADMVETOL GTO ECMTEPL-
KO NG, TPOG TNV GUVOALKY] 10YV TOV QLTI TAPEYEL GTO KOKAMUW, 0V TO pEVLOL GTNV
nyn etvan 1 A.
B. Na vroAoyicete tov 1610 AOYO, av To pevua eivarl 10 A.
v. Tt etvon wpotdtepo yio v Iy, va dtvel pukpd 1 peyddo pevpo; No outiohoynoete
™V andvinet] 6ogs.

[An (o) 1/30, (B) 1/3]

2VVOE0VLE OE GEPA Lol Ty NAEKTPEYEPTIKNG dUvapuns 30 V
Kol E0MTEPIKNG avtiotaong 2 Q, évav avtiotdtn 15 Q ko
Ovo aumepoueTpa A Ko Ay pe ecTEPIKEG avTioTacelg 1 Q E,
Kot 2 Q avtictoryo, OTMS QOIVETOL GTO Gy L. _—
A. Na emPepordoete 1 va SoyeVCETE TOVE TOPUKAT® 1GYV-
PIGLOVG, SIKOLOAOYMVTOG TIG OTTOVTIGEL GOC.

a. H évdei&n tov aumepdpetpov A; givar peyoidrepn o-
7o TV €voelln tov As.

B. H Oeppucn) 100 610 apmepdpetpo A, givon dumhdota amd T Beppukn 1oyl oto Aj.

v. H tdon ota dkpa tov aviiotd givotl ion pe v moAKY| Tédon g mnyne.
B. No vrtohoyicete

0. TNV £VT00N TOL PEVUATOG TTOV SLOPPEEL TOV AVTIGTATN.

€. TNV TTOOT| TACTG GTO dVO AUTEPOUETPAL.

€. ™ cLVOAIKN 1GYD TOV TPOCPEPEL 1 TNYT GTO KOKAMLLAL.

[AT (0) 1,5 A, (¢) ,5V,3V, (045 W]

S

=
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42.

43.

44.

45.

46.

AwBétovpe 600 Aopmmpeg, pe otoryeia Kavovikng Asttovpyiag 30 W/60 V kot 60 W
60 V. Zuvdéovpe TOUG AMUTTNPES GE GEPA Kot oTa dKpa Tovg eapuolovpe téon
180 V. YmoBétovpe 6t 1 avtiotaom tov Aauntipa 0ev aAAdlel pe TNV £VIOoT TOL
pevuatoc. Na Bpeite
0. TNV ovtioToon kdbe Aapumtnpa.
B. TV évtaon Tov pevUATOC TOL dlappPEEL TO VIO KAOE Aaumtipal.
Y. TNV 10Y0 TOL KATAVOAICKETOL 0€ KAOE AAUTTPOL.
0. 010G 0 TOVG 6VO AUUTTNPEG KIVOVVEDEL VO, KATUGTPOPEL.

[Am (0) 120 Q, 60 Q, (B) 1 A, (y) 120 W, 60 W]

210 KOKA®UO Tov oynuatog divovianr Ry = 20 Q, R,
R;=R3=10Q,R4=5Q, Rs=18 Q xau [ =30 A.

Na vroloyicete R4
0. TNV 16000VaUT OVTIGTOOT) TOV KUKAMUOTOC. m

B. v 1dom Vas.

Y. TV €VTOoTn TOL PEVUOTOG OV dtuppéel Kabe Al B
OVTIOTATY.
[AT () 6 Q, (B) 180V, (y)4 A, 8 A,8A,20 A, 10 A] Rs

e éva amAd kOkAopa mov amoteleitar and nnyn (E, r) kot aviietdrn, n éviaon
TOVL PELHOTOG OV dlappEel Tov avtiotdn eivanr 5 A. Otav 610 KOKA®UA TapELL-
fAnOet, o€ oelpd e TOV AVTIOTATY), AALOC OVTIGTATNG TOL OTOIOL N AVTIoTACT Elvon
2 Q, n évtaon tov pevpotog petafdrietor katd 20 %. Na vroloyicete
0. TNV €VTao™ TOV PEVLOTOS TOV JAPPEEL TO KOKAMLO OT1 €VTEPT TEPIMTMOT).
B. TV T TG OAKNG OVTIGTAONG TOL OPYLKOD KUKAMUOTOG.
v. v HEA ¢ mnyne.

[Am(0) 4 A, (B) 8 Q, (v)40 V]

R

210 KOKA®po Tov oynpatog 1 wnyn £xet HEA R
E kou apeintéa ecotepikn| avrictaon.
a. No vroloyicete, oe ocvuvaptnon pe 10 R,
TNV 16000V OVTIGTOCT] TOL KUKADUOTOG,
B. No vmoAoyicete, oe cuvdptnon pe to R
kot to E, v évtaon tov pevpatog mov dwop-
pEEL TNV TTNYY).

[Am (o) 10R/11, (B) 11E/10R]

Hlextpikn myn 6tov cLVOEETOL LE QVTIOTAT I
R1 =4 Q, mapéyet peopo I} =2 A, evd 6tav cuvdéetan pe ovtiotdtn Ry = 9 Q moapé-
xer pevpa évraong [ = 1 A. Na Bpeite
0. TNV ECOTEPIKN avVTioTOON I TNG TNYNC.
B. mv HEA E ¢ mync.

[Ar. () 1 Q, (B) 10 V]
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37.

38.

39.

40.

41.

"Evag avtiotdtng, Tov omoiov n avtictaon givat 10 kQ, katavaiover 4 W.

a. [Toon eivon n 1dom ota dkpa ToL;
B. [Toom o) KoTavadlovel, av oto dkpa tov gpappoctel téorn 100 V;
[Am (o) 200V, (B) 1 W]

Koafévag amd toug tpelg avtioTdtes Tov oynUatog Exet R,
avtiotaon 3 Q. Aegdopévov 0Tt otov avtiotdtn Rs
KOTOVOAGVETAL EVEPYELD e pLOUG 48 /s, va PBpeite R;
0. TNV £VTO0T TOL PEVUOTOC 6TOV avTloTdTn Ra.
B. TV 1oy oL KaTavaAicKETOL GTOV OvVTIoTAT R;.
Y. TN GUVOAIKY] 16Y0 TOV KATAVOAICKETOL GT] CLVOE-
ouoloyia.
[Anm. (a) 4 A, (B) 12 W, (y) 72 W]

O£EAoVUE VO KOTAOKEVAGOLLE OVO AVTIGTATES, O1 00101 ATV GLVOEOVTAL KATH GEL-
pa €yovv woduvaun avtictaon 10 Q, eved 6tav cuvdoéovtal mapdAinia £xovv 160-
dvvaun avtiotaon 2,4 Q. Awbétovpe opoyevég cvpua, oTabepng dLTOUNG, TOV
nmapovotdletl avriotaon 2 Q katd pETpo unKovs. Nao vroloyicete
o. TNV avtiotaon kabe avTioTatn.
B, To amottovEVO UNKOG GUPLATOG Y10 KAOE avTIoTATY.

[AT () 6 Q,4 Q, (B)3 m,2m]

a. Avtiotatg R; = 100 Q cvvdéetan mopaiinia pe avtiotdtn Ry = 25 Q. Na Bpeite
™V TN G ovtiotaons R evog GAAOL avTioTdTn Tov TPEMEL VO GUVOEGOVLE GE GEL-
pa Le To cuvovacuo tov Ry kat Ry, dote n 1codvvapun avtictaon va ivat ion pe R;.
B. Avtiotdtng R; = 100 Q cvvdéetar o€ oepd pe avtiotam R, = 25 Q. Na Bpeite v
T ™G avtiotaons Rs evog dALov avTiotdtn mov TPENEL Vo GUVOEGOVUE TOPAAANAQ
pe 1o cvvdvaouod Tov R kot Ry, dote 1 icodvvaun avtictaon va eivor ion pe R;.

[Am (o) 80 Q, (B) 500 Q]

A. Tho kéBe dvvatd tpoOTo GHVIEONS TPUDY OUOI®V OVTIGTOTOV avtiotaong R, va
Bpeite og cuvdptnon pe to R v 16odvvaun aviictascn Tov GLGTHUATOC.
B. X710 gpyaotiplo Pucikig kdmolov oyoleion VIAPYEL VO COPAYIGUEVO KOLTL OO
10 omoio PByaivovv 600 kaAd®old Kot Yo To omoio yvwpilovue Ta €Ng:
i) TTepiéyet tpeig Opo10vG ovTIoTATEG OvTioToong R 0 kKabévag.
i) Ot Gkpeg TOV KOA®SI®V Eivol To. AKPO, TOV SUTOAOD TOV TPLOV OVIIGTUTOV.
iii) I'o kabe avtiotdrn woyver 30 Q< R <60 Q.
iv) To dimoAo Soppéeton amd pevpo Eviaong 1 A dtav oo, kpo. Tov epapuootel téon 30 V.
Noa vroAoyicete
0. T0 pLOUO LE TOV OTTO10 1) NAEKTPIKN EVEPYELD LETOTPETETOL OE BEPLUKN GTO KOLTI.
B. v Ty g avrtiotaong R kabevog amd Toug Tpelg avIIGTATEG TOL TEPLEYOVTOL
GTO KOLTi.
Y. TNV €VTOoT TOL PEVLATOG TTOL dtoppEet KAOE Evav amd TOVS OVTIGTATEG.

[Ar (a) 30 Js, (B)45Q, (y) 1/3A,1/3 A,2/3A]
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32.

33.

34.

35.

36.

Avo avtiotdteg R; = 10 Q ko Rz = 20 Q cvvdéovtal e oe1pd Kot 6To dKpa TOV
ocvotpatog epappoletat taon V =60 V. Na Bpeite
0. TNV 16000V OVTIGTAOT) TOV GUGTILOTOS TV dVO AVTICTATMV.
B. TV évtaon Tov pedUaTOg TOL SlappEEL KAOE AVTIGTATY.
Y. TNV 100N 6T AKpa KAOE avTioTAT.
d. Vv evépyewo mov petafiPdleTor 6To GVGTNUA TOV OVO AVTICTUTOV GE YPOVIKO
dtdotnua 1 min.
[Am. (a) 30 Q, (B)2 A, (y)20V,40V, (8) 7200 J]

21 ovvoesoAoYio TOV GYNUATOS va. Bpeite + A
o. oo givarl 1 dapopd duvoptkov petaéd Tev onueiov B kot
T, avVag=5V. Ry
r ’ J Rl r 7 ’
B. mécog eivon 0 Adyog R OV AVIIOTACE®Y TV Vo aVTIGTATAV. V=6V B
2
Y. TS TWES Tov Ry kot Ry, av 1 160d0vaun avtictaon tov dind- R,
rov AL etval R, = 12 Q.
R, 5 r
[Am. (0) 1V, (B) R :T’ (YYR1=10Q,R,=2Q]
2

370 SUAYPOLLLLO TOL CYNLOTOC EXEL TopaoTaDE] I mA)“
ypaewd n évtaon I Tov pedpatog ce cuvdp- 2
mon pe t dweopd dvvautkov V, o dvo (1)
ovppata yarkoo (1) kot (2) idov punkovg. 6
a. [Toon eivon n avtiotoon kabe cOPUATOG;
B. Av 10 gufadov g £yKAPCIUG SLOTOUNG TOV
oOppoToc (2) eivon 6 mm?, oo eivar To epPo- 2
d6v ¢ eykapotag dtatoung Tov cvppoatog (1); .

[AT. () 6 kKQ, 2 kQ, (B) 2 mm?] 0 12 V (Volt)

Tpeic avtiotdreg pe avtiotaon R o kabévag cuvdéovtal e oelpd. Av ota dkpa Tov
ocvotuatog epappootet tdon V = 30 V, 1 Guvolikn| 1oy0¢ TOV KATAVOADVETOL Ei-
vat ion pe P=30 W.
a. [Toon eivou | avtiotaon R kb avtiota;
B. Na Bpeite T GUVOAIKT| 1Y TOV KOTOVOAMVETAL, OV Ol TPELS OVTICTATEG CLUVOE-
Bovv mapdAinAa mpog v téon V.

[Am. (o) 10 Q, (B) 270 W]

‘Evoc niektpikog Oeppovtnipag toyvog 480 W eivarl oyedlacpévoc vo, Aettovpyel e

téomn 120 V.
a. [Toon eivan n avtiotaon Tov Beppavtnpa;
B. [Toom givar 1 €vTaon Tov peEdUATOG TOL TOV SLOPPEEL OTAV AEITOVPYEL KOVOVIKA;
v. [Toon 1oy katavariokel o Oeppovimpag, av 1 Taon oto dkpa tov yiver 90 V;
YroBétovpe 0TL N avticTaon ToL TapaUEVEL 6TaBEPT).

[Am (0) 30 Q, (B)4 A, (y) 270 W]
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27.

28.

29.

30.

31.

Toppo amd vAKO pe educhy avtiotaon pp = 2,700 Qh &yet pfxog 314 km kat dt-
auetpo 6; = 1 mm. No vroroyicete
0. TNV OVTIoTACT] TOV GUPUATOG.
B. ™V €1d1kn ovtioTaon ToOL VAIKOV £VOC AALOV cVPLOTOG, uKovg 471 km ko da-
pétpov 1,5 mm, mov €xet v it avtictaon He To TPMOTO GUPLLA.

[A7 () 1,08000% Q, (B) 4,050 Q]

"Eva cOpua amd ypoUOVIKEAVY LETATPETEL TNV NAEKTPIKT] EVEPYELD TOV TOV TPOGPE-

peton o€ Oeppukn, pe puouo 880 J/s, 6tav ota dipa Tov epappoletal taon 220 V.
a. [Tolo puowd péyebog exepalel to pvOUO PETATPOTNG TNG NAEKTPIKNG EVEPYELOG
oe Beppukn; Mol oyéon cvvoéel to péyebog avtd pe Vv avticTaosn Tov aywyov
KoL TNV Téom oto dKpo ToL;
B. No vroloyicete v avticTaon TOV GUPUATOS KL TV EVINGT TOL PEVUATOS TOV
TO OlappEéEL.
v. [T6ca nAekTpoOvia Tepvhve KOTd AETTO OO La 10 TOUT TOL GUPLATOC;

[A7. (B) 55 Q, 4 A, (y) 1,500 niektpovia]

Tpeig avtiotdtec R; = 10 Q, Ry = 20 Q kau Rz = 30 Q cuvdéoviol 6 oepd KoL ot
dxpa Tov cuotHpatog epapproletan Taon V. H tdon ota dkpa tov Rogtvon Vo, =20 V.
Noa Bpeite
o. TNV Tdomn ota dkpa Kabevdg and Toug GALOVG dVO AVTIGTATES.
B. TV tdon tpogodociag V.
Y. TN GUVOMK( KOTOVOAIGKOUEV 1GYV.

[Am. () 10V, 30V, (B) 60V, (y) 60 W]

>10 KOKA®UO TOL GYNHaTog va. Bpeite 12 O
o. TNV 16000vaun avtioctacn tov dmdéAov AB mov mpo-
KOTITEL OO T GUVOECT] TV TPLDOV OVTICTATDV. A B

B. T dapopd SvvoptKo V ap. I=12A
Y. TNV €VTaoT TOL PEOLOTOG TTOV dlappEetl KAOE OVTIoTATT).

4. TNV oYV TOV KOTAVAAMVEL O avTioTatng 12 Q.
[Am. ()2 Q, (B)24V, (y)2A,4A,6A, (5)48W]

xm cvascuf)koyia 00 GYNHOTOG VO Bprsira Re=110 R,=40
0. TNV 16000vaun ovtictaon Tov SmOAOV
OV TPOKVTTEL A TN GUVOESN TMV OVTI-
otatov Ry, Ry R3 kot Ry.

B. v 160d0vaun avtictoon petold tov -|B
onueiov A kot B.
¥. ™ Spopd Suvapkod Vag av to pedua ot R3=6Q
Roetvan I, =1 A.

R,=18Q

[Am. (@) 9 Q, ()20 Q, ()40 V]
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Amd T e€aptdrar 1 avTioTao HETAAMKOD KVAVIPIKOD aymyoV; Na ypapel n oye-
TiKN padnuatiky egicwon kot va e€nynbodv ta sopfora.

‘Exete ot 6160e0m coc NAEKTPIKN TNYN, PLOUICTIKY AVTIGTOON, AQUTTHPO KoL O-

Y®OYOUS GUVOESNC. XPNOLOTOUDVTOG TIC GVOKEVEG OVTEC, VO OYESIAGETE KOKAMMULOL
UEC® TOV OO0V UTOPOVE VO VEOUELDVOVLE TN POTOROAMO TOV AQUTTHPA, YPT-
GULOTOLDOVTOG T PLOUICTIKY OVTIGTOCT (G

0. POOGTATH).

B. motevoopeTpo.

\Y,
Opoyevég koAvdpikd cvppo AB cvvdéetor pe tovg +| F .
moOAovg myNs. Av V eglvatl 1 téon otovg mOAOVS NG
myNg kat A éva tvoyaio onpeio Tov cHpuaTog, va Osi-
AA A A B

etedbnt V,, =V E/E T

\Y
Koyape éva opoyevég KoMvVOpIKO GUOpUO GE 4
dvo pépn A kou B ko oyedidcape og Kotvovg A
dEoveg TIC YOPAKTNPIOTIKEG TOVG. ATO avTEG
TPOKVTTEL OTL TO UNKOG TOL A glvat B
0. LEYOAVTEPO O TO PNKog Tov B.
B. mxpodTEPO Omd TO PNKog Tov B.
Y. {60 pe to pnkog tov B.
No emAiélete ™ GOOT AMAVTNON KOl VO, TN d!

OIKOLOAOYNOETE.

O pvOudc pe tov omoio mapdyetal OeppoTnTa 68 Evav OVTIOTATN OiveTal amd T
2

oyéon P = I’ R eite and ™ oyéon P = R ZOUPOVO UE TNV TPAOTY GYECT, 0 pLb-

HoG avtdg eivar ovaAoyog NG avTioTaonS, VO COUP®VA LE TN OeVTEPT] OYEoN El-
VOl QVTIGTPOPMS 0VAA0YOC TG avtiotaons. [1dg to eényeite;

Aymyog dtoppéetan amd pevpa otadepng Eviaong 4 mA.
a. Na vmoloyicete Tov aplOUd TV NAEKTPOVIOV TOV SIEPYOVTAL GO U0 SLUTOUN
TOV Ay®YoL, G€ YpOVo 5 s.
B. No mopactioete ypoeikd T0 GopTio Tov SEPYETOL Amd SLOTOUT TOV AY®YoV, GE
GLVAPTNON UE TO XPOVO.

[Ax. (0)) 1,25000" nAektpovia]

BOcwpope 4Tl TO NAEKTPOVIO TOV OTOUOL TOV VOPOYOVOL TEPLOTPEPETAL OE KV-
KMKR Tpoyld pe ovyvomta v = 5,500" Hz. Na vmoloyicete v éviact tov
PEVLOTOG TOV TOPAYEL.

[A7. 8,800 A]
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Noa weprypdyete €va meipapo e TO 0010 AMOSEIKVOETOL OTL TO NAEKTPIKO PEVLLLAL
dnpovpyet payvntikd medio.

[Towo otoyyeio kukAmpatog ovopaletot dimoho; No avagépetot Tpio YvwoTd dimoia.

Noa emPepaidoete 1 va dwyedoete tov woyvpiopd: “H dapopd dvvapikod oto -
Kpo €VOG TUNHOTOG KUKADUOTOG EKQOPALEL TV avd LovEada pOpTIov EVEPYELD TOV
petofipaleton 6° ovto”.

Noa emPefoimdoete 1| va S10yeDGETE TOV 10YLVPICUO: “Xe KOKAMUO e Ty Kol ov-
TIGTATN, 1M oVHVOEST TOL POATOUETPOV GTA AKPAL TOV OVTIOTATY £XEL GOV OMOTEAE-
opa v aAAdoiwon tov peyébovg mov BEhovpe va petpncovpe. o 10 Adyo avtd
TPEMEL TO POATOUETPO VAL EXEL LEYOAN OVTIOTAOT] GE GYXECN LE TNV OVTIGTOGT TOV
owncrdtn.”z No 01KoOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG.

Me ) Ponfeta Tov oyéoewv opiopol tov peyebov: Eviaon I peduotog, dtapopd
duvapkob (1 tdon) V xat 1oydg P va amodeiEete ) oyéon mov ta Guvodet.

H e&lowon opiopod g avtiotaong (R = V/I) dev cvurintet pe to vopo tov Ohm.
Noa to e€nynoerte.

"‘Evag petadAikoc aywyog, otabepng Oepuokpacioc, mebapyel oto vopo tov Ohm
eV 01 Avyvieg kevoy Oyt Na 1o eEnynoete.

H mtoon tdong mov mpokaiel Evag NAeKTpikodg OEpUOGIPOVOG GUUTITTEL e TV
TAo™M MOV EMKPOTEL OTA AKPA TOL. AVTIOETMOC, 1| TTMOOT TACNC TOL TPOKAAEL Evag
NAEKTPIKOG KvNTHPaG €ival pukpdtepn amd TV Tdon Tov EMKPAUTEL GTOL AKPO TOV.
Noa to e€nynoerte.

[Tota givai 1 dtopopd HETAED TV EVvolmV “ovTioTdtns” Kot “avtictoon’;

AvYo avtioTtdteg cuvdéovTat

0. 6€ GEPA

B. mapdAinia.

Noa anodeifete o€ KGOe pia mepintmon 1 oxéon mov divel v 1oodbvoun avtioto-
61 TNG CLVOEGUOAOYIOG TOV TPOKVTTEL.

2 [IPOZOXH oty andvinon, oe GY£0M LE aVTO OV avoPEPETAL 6TO GYoAKO PiPAio oel. 80 exd. 1998.
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5. To kdKhopa Tov GYUETOG amoteAeital and Evav avTiotdt A E,r B
R xon pua myn (E, 1). Ze kowvovg dEoveg oyedialovpie T yo- |
POKTNPIOTIKY TOV ovTiotdat (1) kot g Tnyng (2).
Na eraAnOedoete 1 va Stoyedoete Toug mapakdtm woyvpt- L AANAN—HA
GLOVG, OIKOLOAOYMVTOS TNV ATOYY| GOG. R
a. H «Aion g ypapunc (1) exkppdlet v avtiotaon tov )
aVTIOTATY. A 2
B. To onpeio I' ekppdletl To pevpa fpoyvkhkAwmong. A
v. To onueio A exppalet v HEA g .

0. H évtaon tov pedpartog, mov exepdlet to onueio T, 1
E

givai
+r r

6. No emPeformoete 1 vo S10yeVGETE TOVE TAPAKATO 1GYVPIGLOVG:
0. TNV Katd ce1pd oHVOEST OO0 AVIIGTUTAOV, TPOKVTTEL AVTICTATNG UE OVTIOTOON
peyoivtepr amd T HEYOADTEPT TV SVO OVIIGTACEMV.
B. Ztmv mapdAinin cbvdeon 600 AVTIGTATMOV, TPOKLATEL AVTICTATNG LE OVTIOTAO
UIKPOTEPN Ao TN HKPOTEPT TV SVO OVTIGTACEMV.

7. AvTIoTATNG GLVOEETOL GTOVE TOAOVE YEVVITPLOG TTOV EYEL AUEANTEN ECOTEPIKT V-
tiotaon. Av cuvoEGoLE TOPAAANAL LLE TOV OVTIOTATN GAAOV OO0 aVTIGTATN, TO-
T€ M £VTOOT TOL PEVUOITOG
a. Oo dumrhacilacTel.

B. 6o mapapeivel otabepn.

Y. 00 VTONITANGLOOTEL.

9. Ba TeTpamAacilacTel.

Me mo10 amd T0 TOPATAVE GVUP®VEITE; No OIKOOAOYGETE TNV OAVTNOY| GOC.

8. Avtiotdng R cuvdéetar 6Tovg mOAOLG YEVVITPLOG TTOV €XEL AUEANTEN ECOTEPIKN
avtioTaon. AV GUVOECOVUE GE GEPA e TOV AVTIGTATY GALOV OO0 avTIoTATT, TO-
TE M 16Y0S 6TO £EMTEPIKO KOKAMUA TNG YEVVITPLOG
a. Oo dumhacilacTel.
B. 6o mapapeivel otabepn.
Y. 00 VTOJITANGLOOTEL.
0. Oa TeTpamAacilacTel.
Me mo10 amd T0 TOPATAVE GVUP®VEITE; No SIKOOAOYGETE TV OTAVTNOY| GOGC.

9. Avtiotdng R ouvdéetor 6Toug mOAOLG YEVVITPLOG TTOV €XEL AUEANTEN ECOTEPIKN
avtioTaon. AV GUVOECOVUE GE GEPA LE TN YEVVITPLO GAANV OO0 YEVVITPLA, TOTE
N Bepukn 16y0¢ otoV avtiotdrn R
a. Oo dumhacilacTel.
B. 6o mapapeivel otabepn.
Y. 00 VTOITANGLOGTEL.
0. Ba TeTpamAacilacTel.
Me 1010 amd T0 TOPATAVE® GVUP®VEITE; No SIKOOAOYGETE TNV OAVTNOY| GOC.
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EpoToeeig avolkToy TUToV

2e kabe mepintwon va Bewpnoete 0Tl T0 PopTio TOL NAEKTPOVIOD givol (kKat amdivto
’ ’ — -1
Ty ) ioo ue e = 1,600™"° C

. ZUVAPHOAOYOVLE TO TAPATAELPOS KOKAMLA, X X
OV AMOTEAEITOL OO 0VO OUOIOVE AAUTTIPES A, A
Ay xou Ay, v myn E ko 10 dakdmn 9.
KAgtvovtag to dtakdmt, 10 KOKA®po apyilet
va dwappéetar amd pedpo. Ao potoforodv To

1010 o1 dvo Aaumtipeg A; ko Ay; Na dtkono- | 5
E

AOYNGETE TNV AMAVTNOT COG.

. Otav xAeicovpe 10 010KOTTN GTO KUKAMUO TOL TPOTYOVUEVOL GYNUATOC, Ol dVO
hopmmpeg A kot A;

o. Ba avayoLuV TaVTOYPOVA.

B. dev Ba avdyouv tavtdypova, Ba avayel TpOTA 0 A Kot HETA 0 Aj.

No emAélete T COOTH ATAVTNOT KO VAL T SIKOLOAOYCETE.

. O KLAVIPIKOG 0y®YOG TOV GYNIOTOG GTEVEDEL GTNV TTE-
ployn B, evd otig meployéc A ko I' €yl v idwa Stato- A B I

un. H pevpotikn taydvmto tov elevfépmv niektpovi-
®V 10V £Yel opd and to A mpocto I, > ; :
A. H @opd tov nhextpikod pedpotog etvor

o. oo 0 A mpog to I'.

B. and to I' mpog 10 A.
B. 't v évtaomn tov pedpatog 1oyveL

a. IA: IB = Ir

B.1a>15>1r

Y. IA < IB <I T

0. IA: Ir < IB
I'. T T1g pevpaTiKég ToyVTNTES, 10YVEL

0. VA= VUB=Vr

B. va <vp <vr

Y. VA = VUr > VB

0.V A =Vr<Vvp
No emAEEeTe TIG CMOTEC OMAVINGELS KOL VO TIG OIKOLOAOYTOETE.

. Zuvoéovpe Eva Aaumdxt 6 V/15 W pe protapio 4,5 V. Zovendc to Aaumdxt
a. Oo Aettovpyel KOVOVIKA.

B. Oa xaet.

Y. B Aettovpyel amodidovtog KpOTEPN oY1 ATO TNV AVAYPAUPOLEVT).

No emA&EeTe TN GOGT ATAVTNOT KOl VO, T1] OIKOLOAOYTCETE.
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10.

Epotioesic copminpmoens KEVoOy

Oodnyio: To vo, amavtioete oTic TOPOKOTW EPWTHOELS OPKEL VO YPOWETE 0TO PVALO
OTOVTHOEDY TOV OPLOUO THS EPWTNONG, TO YPOUUO TOV fplokeTol o mopevheon atny
apyn kabe 0160TIKTOV Kal O,TI AEITEL.

. ZUVOEOVE 0€ Eva KOKAMUO [ protapio, £vo O10KOTTY, £V UIKPO AQUITAKL Kot &-
va Boitapetpo mov mepiéyet dtdlvpa Beukov o&éog. Otav kieiocovpe to dokdmn
TOPOTNPOVUE OTL TO ACUTTAKL (0)ereeenrenneenneennennnen. Kol 6T0 POATAUETPO YiveTon
() P

. HAextpikd peOpol OVOUACOUHE wo'vvvviieiiie e NAEKTPIKOV QOPTIWV.

. Hiextpeyeptuen ddvoun pog anyng eivat (a).................... 6TOVG TOAOVS TG, OTAV
((3) P amd NAEKTPIKO pELLLQ

. 'Exet emxpatioet wg popd peduatoc va Oempeitanr 1 @opa KIVINONG «.vvvenveennnnnnn.

................ eoptiov.

. 'Evtaon ovveyovg kot atabepod niektpikov pevpatog ovopdlovpe to otabepd mr-

MKO (00) e nveeeieeieeeieieeeeans TPOG (B) v eneeneeneeeeeiee e

. H nAextpeyeptikn) SOVOUN KOL M oovnvvenieiieenneennnne myNg petprovvron og Volt.

. O avtiotdng elvatl aymyoc, VO 1 OVTIGTOOT EIVOL ..uvvvieieeeiinnens

. O mpidtog xavovag tov Kirchhoff exepalet v apym (o) covvevvvniieiiiiiin e,

..................... eved 0 devtepog kavovag tov Kirchhoff exepdler v apyn (B)

a. To 1J elvan povéoda (0 PR
B. To 1 W gtvou povéda ()
v. To 1 kW givar povada (7 S
0. H 1 kWh givot povada  (0).eeeveerveenieeiieienne
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Epotiesig avristoiyione

Odnyio: To vo, amavtioete oTic TOPOKOTW EPWTHOELS OPKEL VO YPOWETE 0TO PVALO
OTOVTHOEDY TOV aplOUd THG EPOTNONG Kal Ta. KOTAAANAQ (0N KEPOAOIWV-UIKPADY
YPOLUBTOV.

1. No avtiototynoete i akOAOVOES YOPAKTNPIOTIKEG LLE TN GLUOKELT TN AELTOVPYia
™G OToi0g TEPLYPAPOLV.

I f > I
A B r

a. Alodog Zener P. Aauntipog y. Aywyog otabepng Oepuokpaciog 8. HAektpukn mnyn

2. No avTioToyiceTe T0. 6TOYElD TG TPDTNG GTAANG LE OVTA TNG SEVTEPNG

Meyéon Movaoeg (SI)
A. Avrtictaon a. A%
B. Awpopd dvvapkod B. Q
I. Edkn avtictoon Y. W
A. HAextpkn evépyeia 0. Q h
€. J

3. ZTI¢ TapaKATO CLVOECUOAOYIEG OAOL O1 OVTIOTATEG £XOVV TNV 1010 avtiotaom R.
A B r A

No avtiotoyicete TV 160dVVAUT aVTIGTACT KAOE GLVOEGHOAOYING, LE TIG TIUES

0. R/3 B.R v.3R 5. 2R/3 £ 3R/2

42



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Xe kbBe oOVOEON AVTIOTATAOV, 1 NAEKTPIKN 16)0G oL petofifdletor and v myn oTo
GUCTNHO Eivat iom e To APPOIHOL TV 1YDMY TOL KOTOVOAMDVOLV Ol OVTICTATES.

To ywopevo g molMkng tdong V, pag yevvnpiag eni v éviaon I tov pedpotog
oL TN Oloppéet EKPPAELel TNV ava LOVAda XPOVOL EVEPYELD TOV TPOCPEPETAL OO
N YEVVITPLO 6TO eEMTEPIKO KOKAMUOL.

Ye éva kheotd kokhopo pe mnyn (E, 1) ko aviiotdtn R i molikn tdon g mnyng
elvar pukpdtept amd TV NAEKTPEYEPTIKN TNG OVVOLL.

H niextpeyeptikn dvvapun pog nyng ekepalet Ty avd Hovado goptiov mocdtta
OAIKNG EVEPYELOG LE TNV OTTOL0L QLTI TPOPOSOTEL TO KOKAMLLOL.

Ot pratapieg LETATPETOVV YNUIKT EVEPYELL GE NAEKTPIKT).

A AAAAN B
To peldpLo. 6TOV AVTIGTATH TOL SUTAOVOD GYNLLOTOG £XEL POPEL OO
t0 onpeio A mpog to onpueio B (Léow Tov avtiotdn). [ I
A I B

To pevpa 610 dimAavo oynuo £xel eopd amd to onueio A
npog 1o onueio B (Léow e Inyne).

A —

To ywvopevo g ToAkng téomng pog yevvntplog (Vy) ent v évioaomn tov pevpatog (1)
OV TNV JappEEL, Etval IKPOTEPO Amd TNV 1G6Y0 TOL TAPEYEL 1] TNYN OTO KOKAMLAL.

Movéda pétpnong e HEA pag mmyng eivai to 1 J (Joule).

2mv katd oepd ocvvdoeon mydv 1 HEA tov cvetiuatog mov mpokvmtet ivar ion
pe to afpoopa tov HEA tov inyov.

H 160d0vaun myn, mov TpokOTTEL b GVVOEST GE GEPA L OLOI®V TNYDV Kobepd
amd TIC Omoleg £YEL ECMTEPIKN avVTIOTAOT T, £XEL EOMTEPIKN OvVTioTOOT i0M HE TO
KAQGLO T/,

v TopdAANAn obvdeoT OpolmY TNYGV 1 1oodvvaun tnyn £xet HEA peyoidtepn
a6 v HEA kafepidg myng.

2V TopdAANAN GUVOEST OUOL®Y TNYADV 1] 1IG0JVVOUN TNYN EXEL ECOTEPIKN OVTi-
OTOON UIKPOTEPT OO TNV ECMOTEPIKT AVTIOTOOT KAOEUAC TNYNGS.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

H Aertovpyio TV NAEKTPIKOV 00QOAEL®V (GTOV MAEKTPIKO TIVOKO TOL OGTLTION
pag) Baciletar oto awvopevo Joule.

H evépyelo mov 10 nAekTpikd pevpo PLETAQEPEL O TUMHO KUKAGUOTOS AB divetat
ortd Tov TOmo W = Vg Uag

H evépyelo mov 10 NAEKTPIKO pedUOL LETAPEPEL G EVOL OVTIOTATI UETOTPENETOL €C
oAoKAPOV o€ Beppikn.

H evépyela mov 10 NAeKTpIKO pedpa LETAQEPEL G Eval aVTIOTATN diveTal omd
oyéon W = IR

) ule Ttapatnpeit o’ € TPIKO PO.
To eawopevo Joule mapotnpeital Kot 6° Eva NAEKTPIKO KLV o

[Ttdon tdomng mapatnpovpe 6° Eva avtioTdTn, aAAd Oyl 6~ Eva KivnTipa.

To @awvdpevo Joule amotedel TO HOVAOIKO EVEPYELOKO LETACYNUOTIGULO TOV GULL-
Baivel otV mepinTmon TOV AVTIGTATOV.

To VAIKO KOTOGKEVNG TOV HETOAMKOD VAUATOS GTO AQUTTPO TUPOKTDOCEMS EXEL
XOHNAO onpeio THENG.

A0 petadAikol KuAvOpikol aywyol Tov 1010V pNKoLvE Kot EUPadod SLOTOUNG, o~
povctalovv mavta TV 0o avtioTaon.

2TV KoTd GEPA GOVOEST] OVTICTOTMOV Ol AVTIGTATEG dtappéovtat omd To 1510 pedpa.

2V Katé oepd GUVOEST OVOLOI®V OVTICTOTAOV, 0 pLOUOS Tapay®YG BeprdTnTag
elvat 1610¢ Y10 GAOVG TOVG OVTICTATEG,.

2V TopdAAnAn cOVIEST) AVOLOIOV AVTIGTATMV, 0 PLOUOS Tapay®YNG BeprdtTTag
glva 1010¢ Yoo OGAOLG TOVG AVTIGTATEG,.

Ymv Katd ogpd ovvoeon avtiotatdv woyvel Rx=R;+ R+ R3+...+ R,
2V TapdAANAT COUVOEST] AVTIGTOTAOV TPOKLITEL OVTIGTATNG HE Oy®YUOTNTA iom

LE TO AOPOIGLA TOV OYDOYILOTHTMOV TV OVTIIOTATOV.
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10.

11.

12.

13.

Epotiesig Tov Tomov Xmweté /Adboc

Odnyia: o va amavtioeTe oTIS TOPOKAT® EPWTHOEIS OPKEL VO, YPAWETE GTO POALO
ATOVTHOEDY TOV opLOUO THS EPOTNONGS KOl 0EL1G T’ OTOV TO Yoo X av v Kpi-
vete owath 1 10 ypoauua A ov v kpivete AavBoouevy.

. ZTOVG UETOAMKOVS ary@yyoS Ol POPEILG TOL NAEKTPIKOV pedpLatog efvar Ta, OTikd @oprtia.

. H dwapopd dvuvapukov givar 1 aitio Tov nAEKTPIKOD pEVUATOS GTOVS Oy®YOVC.

. Z€ 0£POVG aymYOLS Ol POPELS TOV NAEKTPIKOD PEVIATOG Efvarl pOVo Ta BTk 16VTO.

. ZTOVG NAEKTPOADTEG 1| POPA TOL NAEKTPIKOV PEVUATOC CUUTIMTEL UE TN POPA Kivn-

oNG TOV OETIKOV 10VTOV.

. To I mA &ivar povdoda pétpnong g Eviaong Tov NAEKTPIKOD peOLLOTOG.

. H andéxhon tov deiktn evdg aumepoueTpov eivan aveEdptnn amd 1o pedUN. TOL

mepvAEL LEGO AT QVTO.

To aumepdueTpo petpdet téon.

H Aettovpyia tov apumepdpuetpov omnpiletor oto yMUKE OTOTEAEGUOTA TOV MAE-
KTPIKoD pEVUOTOC.

. H ecotepikn avtiotoon tov aunepolETpmy TPEMEL VoL Elval apKeT LEYAAN.

To BOATOUETPO TPEMEL VL EXEL PEYEAT E0WTEPIKT ovTioTaon.'

To BoAtopETPO GLVIEETOL OE SLOKAASMOT GTO KOKAMLLAL.

H extponn| tov deiktn tov BoAtopeTpov gival aveEdptntn amd TV £VIacn Tov ped-
HOTOG TTOL TO Ol0pPEEL.

H nextpikn 10y0¢ o€ tunpa kokhopatog AB divetat amd ™) oxéon P =Iag [N ap

"TIPOZOXH oty anévmon, o€ Gy£oN pe aUTO TOV AVAPEPSTOL 6TO GYOAKS PipAio oek. 80 £kd. 1998.
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42.

43.

44.

Yroyyeio TovTOHTNTOG HI0G NAEKTPIKNG TYNG eivat

0. N NAekTpeyepTIKN TG dVvaun E ka1 woyvg g P.

B. n 1oy0¢ P ko  mohwkn g téon V.

Y. M TOAKT TG TAon V KoL 1) E0MTEPIKY TNG AVTIGTOON T.

0. M niextpeyeptikn ¢ dSvvaun E ko ) ecmtepikn g avtiotaon r.

270 KOKA®UO TOL GYNUOTOG = E,, 1

a. ot avtiotdreg Ry ko R; elvat cuvoedepévor ma-

pPAAAN AL LETOED TOVG,. | 1

B. ot myég dappéovtar amd to 1010 pedLaL. R; R,
Y. TO GUGTNUO TOV TNYDOV IGOOVVOLEL LE TTNYN TOV

éxel Es= E1+E; ko rg = 1/2. @

0. o1 myég Exovv TV 110 TOAMKY TAOT.

ZOpemva pe TV apyr TS dlTnpNnong e EVEPYELNG, E,r

0T0 KOKAMLO TOV GYLLOTOG IGYVEL 1 |
a.EI=R- % |

B. VI=EL+I°R |
v.VI=T"R+ 1%

8. EI=T'R+ 17 — " \WW\V——
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

H yapokmmpiotiky kaumoin pog protapiog eaivetal oto  V
dumhavo oynpa. To onueio B topng g KapmvAng pe tov
adEova g £vTaong Tov peuLOTOG EKPPALEL A
o. TV nAektpeyeptikn dvvaun E g mmyng.
B. Vv ecwtepKn avticTaon g TNyNG.

Y. TNV TN TOV PEVUATOC BPayLKVKA®ONG.
0. TNV oYL TS TNYNG.

O
o8]
v

Ortav dvo avtiotdteg Ry kot Ry (R; #Ry) cuvdéovian og cepd

0. £YOVV 0T AKPO TOVS 1010 TAOT.
B. dwappéovtar amd To id1o pevua.

Y. KOTOVOADVOLY TNV 10100 NAEKTPIKN EVEPYELD GTN LOVASQ TOV YPOVOUL.

1 1 1
0. 1 wodvvaun avtictacn Toug R mpokuntel amd m oyéon R = R +R—
1 2

H niektpeyeptin dOvaun pog mnyng

0. elval Tavtote peyaAdTEPN Od TN SLPOPE SVVAUIKOD HETAED TV TOA®V TNC.
B. etvon whvtote pikpdTEPN OO TN S1APOPE SLVOLKOD HETAED TOV TOAWV TNG.

v. petpiétar oe N/C.

0. givan tom pe v téom oTovg TOAOLG NG, OTAY O JUPPEETAL OTO NAEKTPIKO PEVLLL.

H nextpeyeptikn dvvaun piog mnyng

0. avoQEPETOL o dVO0 oNUElD TOV KUKADLOTOG.

B. exkppalel v ava povada eoptiov TocHTNTO NAEKTPIKNG EVEPYELS, LE TNV Omoid
TPOPOSOTEITOL OAOKAN PO TO KOKAMLOL.

Y. eKEPACEL TV aVE LOVAOD (OPTIOL NAEKTPIKT) EVEPYELD TTOL TTOPEXETOAL GTO “EEDTEPIKO”
TUNUO TOL KUKADLOTOG,

0. 0ev amotedel oTOLYElO TAVTOTNTOC TG TTNYTG.

Otav dvo nrextpucég myés (Ep, 11) ko (Eaz, 12) cvvdéovtar og 6elpd, T0 OGN

IOV TTPOKVITEL IGOOVVOLEL [LE NAEKTPIKT TTNYN Y10 TV 07Ol 15YVoVV
aEs=E +tE;xarg=ri-nr

B.Es=Ei+Eyxaurs=r1+r12

Y.Eo=E; - Exxourg=ri-r

0.E.=E|+E,xoirg=r1/r;

Otav 600 niextpikég myéc (E, r) kat (E, r) cuvoéovion mapdAinia, To cOGTHUO

TOV TPOKVATEL IGOOVVOLEL [LE NAEKTPIKT TTNYT Y10 TNV OTOi0 1GYVOVV.
a. Es=2E xairg =2r

Es= E xoirs=2r

Es=2Exurs=r

B.
v.
0.Es= E xours=1/2
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30. Aivovtol ot TopaKAT® GYEGELS
A.V=I)R B.P=PRt T.W=VRt A P=—

[Ma avtiotd pe avtictaon R woyvovv
a. ot oyéoelg A ko B.

B. otoyéoeic A, B o I'.

v. n oxéon A.

0. OAEG O1 TPONYOVUEVES GYECELS.

31. M yn givou BpayvkokAopuévn otov
0. O€ SLOPPEETOL OO PEVLLOL.
B. mapéyetl pedpa 6to EMTEPIKO KOKAMLLOL.
Y. 01 300 TOAOL TNG £YOLV TO 1010 OLVOLUKO.
0. £Y€1 UNOEVIOTEL 1] ECMTEPIKT TNG AVTIOTAOT).

32. AVvTioTdng GLVOEETAL GTOVG TOAOLG L0 YEVVITPLOG TTOV EXEL AUEANTEN ECOTEPIKN
avTioToon. AV GUVOEGOVE GE GEPA LE TOV AVTIGTATN GALOV OLO10 OVTIOTATN TOTE
N €vT0ooT ToL PEVUOTOG
a. O duthacilaotel.
B. 6o mapapeivel otabepn).
Y. 60 VTONTANGLOGTEL.
0. Ba teTpomiaciacTel.

33. Ortav dvo avrtiotdreg Ry kot Ry (R # Ry) cvvdéovtat mapaiinia
0. £Y0VV 6T AKPO TOVG 1010 TdoN.
B. dtappéovtar amod to 1610 peva.
Y. KATOVOAD®VOLV TNV 10100 NAEKTPIKN EVEPYELD GTN LOVADQ TOV YPOVOUL.
0. 1 1oodvvaun avtiotaon tovg R mpokvmtel amd ) oyxéon R = Rj+R,

34. H yopokmnploTiky] KOUmTOAN (oG myng eaivetol 6to ot-
mhavé oynua. To onueio A topng g KAUTOANG LLE TOV G-
Eova ¢ moAkn G tdong V g uratapiog, ekepalet A
o. TV nAektpeyeptikn dvvaun E g mmyng.

B. v ecmTEpKN avTicTOoN TG TNYNG.
Y. TV TN TOV PEVUATOC BPayLKVKAMONG.
0. TV 1oL ™S TNYNG. o) B I

v

35. H molkn tdon pog nyne 1oovTot Pe TRV NAEKTPEYEPTIKT TNG SVVOUN
0. OTOV OEV SLOPPEETOL OO PEVLLOL.
B. 0tav givar Bpayvkukhopévn.
Y. o€ Ka0e mepintmon.
0. ovdénorte.
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24. H oyéon opiopov g avrtictaong eival

a. R =

B. R=

1

.R=p=
v PS

0. R=1LV

25. X1 01dtaln Tov GYNUOTOC LETOKIVOVLE TOV dPOUED.
TPOG Ta 6510, ZVUVETADG I
a. 1 évtaon I tov pedportog avéavetar.
B. n dtapopd duvapkod Vap ELoTTOVETOL. A B
Y. M dpopd duvapkov Vzr av&avetat. I
0. 1 évtaon I Tov pevpaTog EraTTOVETAL.

26. X1 014taln TOV GYNUOTOC LETOKIVOVLE TOV dPOUEQ. 4,_| -
TPOG TOL APLOTEPLL. ZVVETMG
0. 1 @®TOoPoAln TOL AapumTpa aVEAVETOL.
B. 1 pwtofolria Tov Aauntrpa pével atabepn.
Y. N eoToPoAiol TOV AQUTTHPO EAOTTOVETOL.
0. 1 avTioTOoN TOV KUKAMUATOG TOPAIEVEL oTADEPT).

27. Ovperpntég e AEH (poroyia) petpave
0. TO (POPTIO TOV KUTAVAAMDVOVLLE.
B. T0 peLLLO TOV KATAVOUADVOLLLE.
Y. TNV EVEPYELN TTOV KOTOVOAMVOVLLE.
0. TNV 10YV TOL KOTOUVOADVOULLE.

28. M nAextpikn kovliva €xet yapaktnplotikd Acttovpyiog 4400 W/220 V. H acpd-
Aelo TpooTaciog TG TPEMEL va eivart
a. 10 A
B. 11 A
v. 16 A
0.20 A

29. H niektpeyeptikn dOOvaun (oG yevwhiTplag eival
0. M NAEKTPIKT OVVOUN TOV AOKEL 6TO PopPTio Yo va. To BEGEL o€ Kivnon.
B. M evépyelo TOV KATAVAADVETOL GTO ECOTEPIKO TNC.
Y. M EVEPYELDL TOV TOPEYEL GTO KOKAMLLOL.
0. ave&apTnTn TG £VTAONG TOV PEVUATOC TTOL TN OloPPEEL.
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19.

20.

21.

22,

23.

Mo v évtaon tov pedpoTog mov drappéet @

Toug Aaumtnpeg A, Az kot As 1oyvet

a. Il > Iz > I3 A A
3 1

Bl L ® ®

Y. I] = I3 > 12

o0.L>1L>1

[T] =

Ol TopOaKAT® YPUPIKES TOPACTAGELS EIVOL YOPOUKTNPIOTIKEC KOUTOAEG TECCAP®V
SpopeTIK®V dumdAwv. O vopog tov Ohm

0. 1oy 0VEL KO Yo To TEGGEPA OlmoAa.

B. 1oVt povo yia to dimodo Tov omoiov YapaKINPIGTIKY givar 1 (2).

Y. 1YVEL LOVO Yia To imoAo Tov omoiov yapaktnpioTikn ivor 1 (1).

0. dev 1oybet Yo kavéva amd o dimoia ovTd.

\% \% \% \%

A} A A A

(1) 2 €©) (4)

To motevelOUETPO Elvar OpYAVO TO OTOI0
o. LETPAEL TNV EVTOGT TOV PEVUATOG.

B. petpdiet ™ Stopopd SuvaptKov.

Y. LETPAEL TNV AVTICTOON).

0. Aertovpyel ®g puOOTAG TAOTC.

O pooctatng sivar 6pyavo to omoio

0. LETPAEL TN SLOLPOPE SVVAULKOV.

B. uetpdel v évracm Tov pELUOTOG.

Y. Aertovpyel ¢ puOUeTHS TNG £vTaong Tov peOLOTOG.

0. petpaet ™ petafipalopevn evépyeto 67 Eva TUNUO TOL KUKADLOTOG.

To @awvouevo Joule eppaviletot

0. 0€ KAOE GLOKELT] GTNV OTTO10L Ol PEVUATOPOPOL AYMYOL £YOVV £6TM KL LKPT ®-
piKn avtiotoon.

B. L6VO 0TOVG NAEKTPIKOVG AOUTTIPEC.

Y. LOVO GTOVG 0ly®YOVG TOL LILALKOVOVY 6To VOO Tov Ohm.

0. LOVO GTO EGMTEPIKO TOV NAEKTPIKOV TTNYDOV.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

AVo opoyevelg yaAkivol kuhvdpikol aymyoi A kot B 10w Beppokpaciog Kot id10v ep-
Badov dratoung, Exovv unkn La ko Lg = 2L A, avtictoya. Ot aviiotdosic Ry kot R
TOV 0yOY®OV GUVOEOVTOL LIE T GYEOT

a. RA = 2RB

B. RB = 2RA

Y. RB:8RA
RB
0. RA :T

Otav avapeoa oe dVO onueia VoG KUKAMUATOS vitapyetl téon 6 V, 1dte 10 TUqHQ
oL oprobeteitar omd T dOVO AVTA onuEia

a. dtoppéeTan amd pevpa 6 A.

B. katavaimvet 1oy 6 W yia ka0e Coulomb petakivovpevov goptiov.

Y. KoTavaimvet evépyeta 6 J yia kaBe Coulomb petakivovpevov goprtiov.

0. amoktd poptio 6 C.

Ta ovopaotikd otoryeion Aettovpyiog piag cvokevng etvar 220 V/1100 W. Zovdé-
ovpe TN cvokevn o€ taon 220 V. Tote

0. 1] EVEPYELN TOV KOTAVOADVEL 1| GLGKELN avd devTepdAenTo givar 220 J.

B. n avtictaon g eivar 220 Q.

Y. M 606 g elvar 242000 W.

0. 1 ocvokevn dappéetar amd pevpa S5 A.

1o, dkpa evOC YAAKIVOL cVOppatog, atadepng Beppokpaciag, epapuoletar tdon V.
Av duthacidoovpe Ty tdon, TOTe

a. Oo dSuthaoiaotel 1 £VTOGT TOV PELLLATOG.

B. Ba dumhacilaoTel 1 avticTaoT TOL GUPUATOG.

Y. B SimhaclacTel Kot 1 £VTOGT TOV PEVIATOG KOl 1] AVTIGTAGT] TOL GUPLLOTOG.

0. Oa vrodImAaGLOGTEL 1] AVTIGTACT] TOL GUPLLOTOG.

H avtictaon evog yéikvov chpporog mov vakodel 6to vopo tov Ohm, eEaptdton omd
0. TNV Téomn 1oV £PapUOLETOL GTO AKPO TOV.

B. Vv évtaon Tov pEVUATOC TOL TO SLUPPEEL.

Y. TN TAGN Kol TNV £VIOGT TOV PEVUATOS TOL TO SLOPPEEL.

0. ™ Beppokpacio Tov.

To ay®ypo pépog evog NAEKTPIKOL KIVIITHPO ATOTEAEITOL Atd KOADO0, TOL OTOi-
ov N avtiotaomn givot ion pe R. Av 1o pedpa mov dtappéet tov Kivnipa givor I, to
ywopevo IR (nttdon tdong) eivar

o. LKpOTEPO o TNV Tdom V ota dKpo TOV KvnTipo.

B. peyaAddtepo amd v 1dom V ota dpa Tov KivnTipa.

Y. {60 v téon V ota dKpa Tov KvnTipa.

0. GALoTe LIKPATEPO KOt BAAOTE peyaAdTEPO ad TNV Tdom V 6Tal AKPa TOL KIVITHPOL.
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6.

10.

11.

12.

O Oersted pe to meipapd tov £d6e1&e OTL

0. T0 aKivnTo NAEKTPIKO Qoptio dnuovpyet payvntikd medio.
B. T0 payvntikod medio dnpovpyel nAektpikd medio.

Y. TO NAEKTPIKO peda Onpovpyel poyvntikd medio.

0. 10 NAeKTPKO pedO TPOKAAEL YN LUKE POVOUEVOL.

. O poAog TG NAexTPIKNG TYNS 6~ éva KOKA®pa eivon

0. VO TOPAYEL NAEKTPIKA OPTiOL.

B. va onpovpyel dapopd duvaKoD.

Y. VO LETATPETEL NAEKTPIKN EVEPYELD GE YN LUIKT).
0. vo dnpovpyet evépyeta amd To PUndév.

. ZTO NAEKTPIKA KUKADUOTA 1 O10pOpa OLVOLUKOD

a. elval dtavoopatikd péyeboc.

B. &xer mévta BTk Tun.

Y. €XEL TN OPVNTIKN 1 UNOEV.

0. avaeépetar oe OVO ONUELN TOV KUKAMDUATOC.

. H dwapopd dvvapikov ota dkpa tov tufipatog (A, B) niektpikod KOKADOUOTOG TOV

dwappéetar and pedua, ivat ion pe

0. TO POPTIO TOL TTEPVAEL OO L1 SLLTOWT| TOV TUAILOTOG GTI LOVASO TOL YPOVOV.
B. T 6Ovaun mov ackeitat avd povada optiov.

Y. TV ové povada goptiov petafiBalopevn evépyela.

0. TV avd povada ypovov petafipalopevn evépyela.

H avtiotaon evog petaiiikod aymyov otabepng Oeprokpaciog etvon

0. avAAOYN NG TAONC TOL EQAPUOLOVUE GTO AKPOL TOV.

B. avTIGTPOP®G OVALOYN TNG TAGMG OV EQPAPUOLOVUE GTO AKPQ TOV.

Y. ave€hpTnTn oUTd TV TY KoL TNV TOAKOTITOL THG TAOTG TTOL EPAPUOLOVLE GTOL AKPOL TOV.
0. aVAA0YN LLE TO TETPAYMVO TNG TAONG TOL EQUPUOLOVLE GTA AKPO. TOL.

O vépog Tov Ohm 15yvet

o. Y10, TIG Avyvieg KEVOU.

B. Y10 Tovg KPLGTAAAKOVS OvOPO®TEG.

Y. Y10, TOLG HETOAAIKOVG ary®yovg otabepng Beppokpacio.

6. Y10 TOVG ay@YoVG Yo TOLG 0Toiovg oyvel n oyxéon R =V/I.

e niextpikn Oepudotpa avaypdeovtor ta otoryeio 220 V/1000 W. Avtd onuaivet 6t
o. Aertovpyet povo vd téon 220 V.

B. uropet va katavaidvel 1oy0 poévo 1000 W.

v. kotavaimvel oy 1000 W, dtav Aertovpyet o taon 220 V.

0. olappéetor amd pedpa 2 A, 0Tav AE1ITOVPYEL KOVOVIKAL.
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AEYTEPO KE®AAAIO
TO HAEKTPIKO PEYMA

Epotioesic molhomic EmMA0YNE

Oodnyio: T'to vo, amovTnoeTe aTiS TOPOKOTW EPWTHOEIS TOAATANG ETIAOYNG apKel Vo,
YPAWETE OTO POALO ATOVTHOEWY TOV OpIOUd THS EPATHONG Kol OCI0. O’ AVTOV TO
YPOLYO. IOV OVTIGTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHOH.

. ®opeic Tov KIvoOUEVOL POPTIOL GTO LETAALD ETval
o. apVNTIKAE 1OVTO Kot NAEKTPOVLOL.

B. povo Betikd 16vTO.

Y. LOvVo Ta eElgVBEP NAEKTPOVIOL.

0. BeTikd Ko opvnTIKA 16VTO.

. [Ipwv amd v epappoyn Tov NAEKTPIKOD TEdioV, Ta EAEVBEPO NAEKTPOVIL TV UETOA-
MKV 0yy®Dv

a. elval axivnra.

B. extedovv mpocavaToMouéVn Kivion.

Y. KlvoOVTOL GTOKTOL.

0. KtvovvTot L TNV TaOTNTO TOV POTOG.

. Otav &ovpe nhektpikd pedlol 6TOVE HETAAMKOVS Ay®yoLS, TO NAEKTPOVIKO aéPLO
peTakveitol pe ToydTNTA

0. TG TaENC Twv km/s.

B. ™ 16ENG TV mm/s.

Y. iom pe MV TodTTO TOL EOTOC.

0. peyoldtepn amd oty TG BepUIKNG TOVG Kivnong.

. 'Evag Aapntipog mov dtappéetar amd peduo

a. eoptileTat.

B. LETATPEMEL NAEKTPIKT) EVEPYELD GE UNYOVIKT).
Y. KOTOVOADVEL NAEKTPIKO POPTIO.

0. TPOPOOOTEITAUL LE NAEKTPIKT EVEPYELQL.

. ZOuewvo pe 1o dgvtepo kavova tov Kirchoff

0. KOTO UNKOG £VOC KAEIGTOD KUKADUOTOG TO OAYERPIKO AOPOIGLA TOV SL0POPDV
duvapkoy etvat {60 pe Pnoév.

B. o’ éva KheloTo KhKAmpa T0 oAyefpikd dBpoioua TV pevpdtov ival i6o pe Pnoéy.
Y. M EVEPYELD TTOL £va KOUKAMUA Ooppoed eivar ion pe pundév.

0. 10 QopTio £vVOG KUKADUATOG elval 160 e Unoév.
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